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هرم جمعیتی دانشگاه‌ها در سال‌های اخیر تغییر کرده و در حال حاضر بیش 

از 50 درصد جمعیت دانشجویی را دختران به خود اختصاص داده‌اند. در 

کنکور سراسری اردیبهشت‌ماه سال‌جاری، دختران 63 درصد متقاضیان ورود 

به دانشگاه بودند و بعید نیست با این نسبت متقاضیان جمعیت آن‌ها در فضای 

دانشگاه‌ها بیشتر و نقش آنان در نظام آموزش عالی پررنگ‌تر شود. اگرچه تعداد 

دانشجویان دختر دانشگاه‌ها رشد قابل توجهی داشته اما هنوز نسبت حضور 

آنان در فضای بازار کار چه داخل و چه خارج از دانشگاه چشمگیر نیست. طبق 

داده‌های مرکز آمار سهم زنان از جمعیت شاغل حدود 14 درصد عنوان شده و 

سهم زنان عضو هیئت علمی دانشگاه‌ها حدود 30 درصد کل اعضای هیئت 

علمی را شامل می‌شود. اگرچه این اعداد اندک هم نیست اما نسبت به تعداد 

دانشجویان دختر فارغ‌التحصیل و پتانسیل‌های کنونی کشور فاصله زیادی دارد 

و نشان می‌دهد جامعه هنوز نتوانسته از ظرفیت‌های دختران و بانوان به خوبی 

بهره ببرد. دختران علی‌رغم شایستگی‌های خود نتوانسته‌اند آن طور که باید و 

شاید در جامعه بروز پیدا کنند و یکی از راه‌های تغییر این فضا توانمندسازی 

و ایجاد عرصه‌های مناسب حضور دختران در جامعه است. دختران بیش از 

پیش در مدار علم‌آموزی و دانشگاه‌ها قرار گرفتند و حالا باید با توانمندسازی، 

شبکه‌سازی، هویت‌یابی و هویت‌سازی و ایجاد کنشگری و دغدغه‌مندی مسیر 

ظهور و بروز هرچه بیشتر آن‌ها را هموار کرد. رویداد »دختران نقش‌آفرین« 

دانشگاه آزاد یکی از برنامه‌های مهمی است که با همین هدف پا به فضای 

واحد‌های دانشگاهی گذاشته است. 

   31 واحد در سراسر کشور 

میزبان دختران دانشجو
رویداد »دختران نقش‌آفرین« دانشگاه آزاد با رویکرد تربیتی و آموزشی به منظور 

تقویت دغدغه دختران دانشجو در مسائل اجتماعی و همراهی در هویت‌یابی 

و هویت‌سازی دخترانه و ایجاد کنشگری و اثرگذاری اجتماعی دانشجویان 

دختر تدوین شده و برگزار می‌شود. این رویداد در راستای تقویت ایمان، ارتقای 

خودباوری، احیای هویت دختران با ایجاد محیط زندگی جمعی دو تا سه روزه 

آن‌ها به اتفاق استادان، مشاوران و کارشناسان تعریف شده و اهدافی چون 

توانمندسازی و مهارت‌آموزی، پرداختن به مسائل دختران دانشجو، شناسایی 

ظرفیت‌های دختران دانشجو، ایجاد شبکه همدلانه، گسترش نشاط و سر زندگی 

در بین دختران و آگاهی‌بخشی در مسائل به‌روز و بالا بردن در نظر گرفته شده 

است که با برگزاری دوره‌های مهارتی اعم از مهارت‌های فردی، مهارت‌های 

گروهی، کارگاه‌های مهارتی و انتقال تجربیات افراد موفق با اجرای برنامه‌های 

تفریحی و گردشگری دنبال می‌شود. 

دفتر امور زنان و خانواده به واحد‌ها پیشنهاد داده که در حاشیه رویداد، نمایشگاهی 

از توانمندی‌های دختران دانشجو اعم از فناور و نوآور، هنر و صنایع‌دستی، 

پژوهش و... برگزار کنند تا ضمن دیده شدن آثار دانشجویان دختر و حمایت از 

آن‌ها، قدمی در راستای القای پیام »دختران می‌توانند« و افزایش اعتماد به نفس 

آن‌ها بردارند. همچنین پیشنهاد شده در حاشیه این رویداد برنامه‌های جانبی و 

مسابقات مختلف طرح ایده و نظر و گعده‌های مطالعاتی برای افزایش شور و 

نشاط در میان دانشجویان طراحی شود. 

   »دختران نقش‌آفرین«

از ثبت‌نام تا اجرا
رویداد »دختران نقش‌آفرین« تنها یک اردوی دو تا سه روزه تفریحی نیست و 

یک بسته کامل معرفتی، فرهنگی، هنری، ورزشی و ادبی است که سعی شده 

علاوه بر تمرکز روی دانشجویان دختر نقش آن‌ها را در برگزاری و مراحل اجرایی 

 یک 
ً
و مدیریتی پررنگ‌تر کند، برای همین تأکید شده در برگزاری هر رویداد حتما

گروه دانشجویی انتخاب شود و هر یک از افراد این گروه مسئول مدیریت یکی از 

بخش‌ها باشد. درواقع در این رویداد دانشجویان دختر علاوه بر شرکت‌کننده، 

می‌توانند برگزارکننده نیز باشند که خود تمرینی برای مدیریت در جامعه است. 

   اجتماع دخترانه 100 تا 300 نفره در هر استان
هر استان نسبت به ظرفیت و تعداد واحد قرار است پذیرای 100 تا 300 نفر 

از دانشجویان دختر باشد. البته شرایطی نیز در این میان برای شرکت در این 

رویداد جمعی داوطلبانه در نظر گرفته شده است از جمله اینکه دانشجویان 

دختر در تشکل‌ها و کانون‌ها عضو نباشد و نسبت به حوزه زنان و خانواده 

علاقه‌مند باشند. همچنین اولویت حضور در این رویداد با دانشجویان 

ورودی 1403 است. یک‌چهارم دانشجویانی که در این رویداد شرکت 

کردند به عنوان منتخبان رویداد‌ها شانس حضور در مرحله ملی و کشوری 

این رویداد را دارند؛ برترین‌های رویداد که در دوره‌های آموزش و فعالیت‌های 

فرهنگی مشخص می‌شوند. برگزاری رویداد »دختران نقش‌آفرین« از استان 

مرکزی و واحد خمین آغاز شده و پس از اجرا در واحد‌های کرمان، قزوین، 

مشهد، شوشتر و همدان در اردیبهشت‌ماه گذشته، رفته رفته تا تیرماه در همه 

استان‌ها برگزار خواهد شد. 

‌»فرهیختگان« از برگزاری نخستین رویداد »دختران نقش آفرین« گزارش می‌دهد

مهارت‌آموزی در شبکهٔ‌ دخترانهٔ دانشگاه

مشاور رئیس دانشگاه آزاد در امور زنان و خانواده: 

»دختران نقش آفرین« تمرین زندگی اجتماعی مبتنی بر هویت دخترانه است
ین« دانشگاه آزاد با هدف توانمندسازی،  رویداد »دختران نقش‌آفر

مهارت‌آموزی و شبکه‌سازی دختران دانشجو، از اردیبهشت‌ماه امسال 

آغاز شده و تا تیرماه در همه استان‌ها برگزار خواهد شد. عاصمه 

قاسمی، مشاور عالی رئیس دانشگاه آزاد در امور زنان و خانواده و رئیس 

دانشکدگان فرهنگ و زندگی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« جزئیات 

برگزاری این رویداد را تشریح کرده است که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

روند برنامه‌های حوزه بانوان در دانشگاه آزاد رو به رشد بوده است و 

ین« را کلید  ین اقدامات، رویداد »دختران نقش‌آفر در یکی از تازه‌تر

زده‌اید. از دلایل طراحی این رویداد آغاز کنیم. 

در سه سال گذشته، حوزه زنان و خانواده دانشگاه، در سه سطح دانشجویی، 

 نیاز‌ها، 
ً
اساتید و کارمندان فعالیت‌های خود را اجرایی کرده است. طبیعتا

برنامه‌ها و اولویت‌های آن‌ها در این سه سطح متفاوت است و برنامه‌ریزی 

و سیاست‌گذاری‌های ما نیز به‌تبع متفاوت است. سعی شده که دختران 

در برنامه‌ریزی و سیاست‌گذاری‌های حاضر مورد غفلت قرار نگیرند. 

نقش دختران در فضای تحولی جدید دانشگاه یعنی ایجاد یک اجتماع 

فرهنگی تربیتی مؤثر و اثرگذار است و فضای تربیتی دانشگاه روی 

دختران اثر می‌گذارد و آن‌ها را آماده حضور صحیح و درست در عرصه 

جامعه و همچنین خانواده در آینده می‌کند. بنابراین برنامه‌های متنوعی 

برای آن‌ها تدارک دیده شده؛ از برنامه‌های مقطعی و مناسبتی گرفته تا 

سیاست‌گذاری‌هایی که در دست اجراست. مانند ایجاد فضا‌های دخترانه 

که یکی از اقدامات سند تحول و تعالی است. این فضا‌های دخترانه یکی 

از کار‌هایی است که طی این سه ساله امور زنان و خانواده پیگیری کرده 

و در بسیاری از واحد‌ها به ثمر رسیده است. با ایجاد آن‌ها، دختران در 

اوقات فراغت دانشگاهی خود می‌توانند علاوه بر استراحت از برنامه‌های 

متنوعی که برای آن‌ها تدارک دیده می‌شود، بهره ببرند. 

یکی دیگر از کار‌هایی که توسط نماینده‌های ما در واحد‌ها در حوزه دختران 

انجام شده است، ایجاد شبکه دخترانه بوده که در کنار فعالیت‌های فرهنگی 

به فعالیت‌های علمی، تفریحی و هنری می‌پردازند و در واقع یک شبکه 

ارتباطی، انسانی و منسجم است که پیوند دختران با یکدیگر روز به روز 

تکمیل‌تر می‌شود و کار کردن به در یک محیط جمعی را یاد می‌گیرند و 

بسیاری از برنامه‌ها را رقم می‌زنند. برای مثال برنامه‌های روز دختری که در 

حال حاضر در بسیاری از واحد‌ها برگزار می‌شود با کمک شبکه دختران 

دانشجو برنامه‌ریزی شده است. علاوه بر آن هسته فکری حوزه زنان و 

خانواده پیرامون شبکه‌سازی برنامه‌هایی دارد که قابل تامل است و با استفاده 

از اساتید دغدغه‌مند حوزه جوانان و به‌خصوص دختران می‌توان آن را در 

واحد‌ها اجرایی کرد و شبکه‌های دخترانه‌ای که با محوریت هدایت در 

مسیر هویت دخترانه شکل گرفتند را تقویت کرده و آن‌ها را گسترش دهیم. 

ین« چه سهمی در این شبکه‌سازی خواهد  رویداد »دختران نقش‌آفر

داشت؟ 

در راستای تقویت شبکه دخترانه رویدادی را در سطح استان‌ها رقم زدیم 

که هر استان دختران منتخب خود را معرفی کند. مبنای ارزیابی دختران 

منتخب نیز براساس آن چیزی است که استان صلاح می‌داند. به ویژه 

دخترانی که دارای دغدغه اجتماعی، علاقه و انگیزه هستند. قرار است 

در عرصه‌های مختلف رویدادی را طی دو یا سه روز برگزار کنیم. طبق 

دستورالعمل این رویداد قرار است، برنامه‌های متنوعی شامل کارگاه‌های 

معرفتی، هنری، مهارتی و موضوعات روز برگزار شود در کنار آن تفریح، 

تماشای فیلم و بازدید از مکان‌ها نیز برگزار خواهد شد. هدف ما از برگزاری 

این رویداد این بود که دختران در کنار یکدیگر کار گروهی و جمعی را یاد 

بگیرند، هم تعهد و تعلق اجتماعی را در دختران ارتقا دهیم که امروزه یکی 

از معضلات ما، کاهش تعلق اجتماعی در افراد بوده که یکی از مؤلفه‌های 

سرمایه اجتماعی است. در واقع با تجربه زندگی در کنار یکدیگر علاوه بر 

آموزش دیدن، کار و مهارت یاد بگیرند و در کنار یکدیگر بودن برای حل 

مسائل مرتبط با حوزه خود تمرین کنند. 

روند اجرایی این رویداد را توضیح دهید. 

مرکز امور زنان و خانواده از ترم گذشته برنامه‌ریزی آن را شروع کرد. در 

گام اول دستورالعمل این رویداد به تأیید ریاست دانشگاه رسید و ابلاغ 

شد. این رویداد در تمام استان‌ها برگزار می‌شود و از آن جایی که تأکید 

 در این ترم برگزار شود، استان‌ها این رویداد را در 
ً
داشتیم این رویداد حتما

اردیبهشت و خردادماه مصادف با ایام روز دختر و میلاد حضرت معصومه 

و اعیاد بعد از آن برنامه‌ریزی کردند. این رویداد اولین گام ماست و در 

نظر داریم که این برنامه ادامه‌دار باشد. در واقع به صورتی نباشد که این 

 در یک استان برگزار و به اتمام برسد. برنامه‌ریزی ما به این 
ً
رویداد صرفا

صورت است که در ترم یک رویداد برگزار کنیم و سپس منتخبان دختران 

را به یک رویداد کشوری دعوت کنیم. هدف از برگزاری این رویداد‌ها این 

است که با ارتقای خودباوری و عزت نفس، دخترانی قوی پرورش دهیم 

تا جهت‌گیری درست در مسیر هویت آن‌ها اتفاق افتد و افراد اثرگذار و 

نقش‌آفرین در عرصه دانشگاه و بعد از آن در عرصه جامعه باشند. علاوه 

بر آن از الان با نقش مهم خود در خانواده به عنوان مادران آینده آشنا شوند. 

همچنین با ایجاد فضایی مناسب و منطبق بر الگوی صحیح از زنان بتوانند 

نقش‌های مختلف را به خوبی ایفا کنند و با اطمینان و اعتقاد به آن این 

فضای رشد اتفاق بیفتد. در فرایند این رویداد بر استفاده از ظرفیت‌های 

داخلی تأکید داشتیم؛ چرا‌که بسیاری از افراد دغدغه‌مند حوزه جوانان و 

خانواده به خصوص حوزه دختران را در استان‌ها داریم و دانشگاه می‌تواند 

با همکاری این بخش‌ها برنامه‌های خوبی را برای دانشجویان دختر مانند 

همین رویداد رقم بزند. 

روند ثبت‌نام شرکت در این رویداد به چه صورت است و مخاطب 

آن چه کسانی هستند؟ 

برخی از دانشجویان به دلایلی با برنامه‌های متعددی که در دانشگاه برگزار 

می‌شود آشنا نیستند یا به سمت برنامه‌ها جذب نمی‌شوند. بنابراین برای 

این رویداد دانشجویانی که در بخش‌های دیگر دانشگاه عضویت ندارند را 

اولویت قرار دادیم تا بتوانیم تمام دانشجویان را پوشش دهیم. البته اولویت 

با دانشجویان ورودی جدید خواهد بود. هر استان نیز طراحی پوستر و 

فراخوان ثبت‌نام منحصر به خود را داشته است. 

با توجه به اینکه این رویداد هدفمند است و به اصطلاح مانند یک اردوی 

تفریحی نیست، دوست داریم دختران انگیزه و دغدغه ورود به آن را داشته 

باشند. برای ما کیفیت مهم‌تر از کمیت است. به همین دلیل این فرایند در 

تمام استان‌ها اجرایی شده است. 

بنابراین دست استان‌ها در اجرای جزئیات رویداد‌ها باز گذاشته 

شده است؟ 

به عنوان دفتر امور زنان و خانواده دانشگاه، سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی‌های 

راهبردی کلان را اعلام و ابلاغ می‌کنیم. در این حوزه معتقد به رشد افراد 

 به دنبال برگزاری برنامه نیستیم. در واقع نمی‌خواهیم تنها 
ً
هستیم و صرفا

گزارشی از برگزاری کمیت رویداد‌ها دهیم بلکه به دنبال رشد افراد هستیم. 

این رشد به ویژه از نظر فکری و تمرینی برای رقم زدن اتفاقات بزرگ محدود 

به دانشجویان نمی‌شود و درواقع رشد اساتید و کارکنانی که با ما همراه 

هستند را نیز شامل می‌شود. به همین دلیل فرایند برگزاری این رویداد 

شامل طراحی پوستر، نوع ثبت‌نام، محیط برگزاری و انتخاب اساتید به 

استان‌ها سپرده شده است. همچنین گفته شد از اساتید مطرحی که بتوانند 

با دانشجویان ارتباط برقرار کرده و درواقع به بهترین نحو معلمی کنند در 

 
ً
این رویداد استفاده شود. علاوه بر آن تأکید شده که در کنار کارگاه‌ها حتما

برنامه‌های تفریحی و هنری تدارک دیده شود. معتقدیم هدف ما در سازمان 

و در بخش کلان برای اجرای این برنامه‌ها رشد ظرفیت‌های انسانی دانشگاه 

است. به همین خاطر این جزئیات را به خلاقیت امور زنان و خانواده خود 

استان‌ها سپردیم. به اصطلاح دست استان‌ها را برای رایزنی‌ها درباره مکان 

و انتخاب اساتید را باز گذاشتیم چون دوست داریم در انتها هم شبکه‌ای 

از دانشجویان دختری داشته باشیم که از گذشته علاقه‌مندتر، دغدغه‌مندتر 

و متعهدتر نسبت به دانشگاه و جامعه باشند و هم امور زنان و خانواده و 

شبکه استادی رشد یافته‌تر و بالنده‌تری داشته باشیم. 

البته موضوع کارگاه‌ها را یکسان قرار دادیم و کلیاتی برای ما دارای اهمیت 

بوده مانند اینکه چه افرادی در اولویت قرار دارند که در طرح‌نامه اصلی به 

آنها اشاره کردیم. چهارچوب‌های برگزاری رویداد مشخص است. از وقتی 

که در زمستان این دستورالعمل ابلاغ شد، مسئول امور زنان و خانواده در هر 

استان با همفکری رابطان امور زنان و خانواده در واحد‌ها، ریاست استان، 

مجموعه معاونان و هسته فکری اساتید خانم شروع به برنامه‌ریزی کردند. 

همزمان با این موضوع در سازمان نیز کمیته »رویداد دختران نقش‌آفرین« را 

تشکیل دادیم. این کمیته با ارتباط با دوستان در استان‌ها به صورت مرتب 

برگزار و برنامه‌های اجرایی آن بررسی می‌شد. معتقدم یکی از بزرگ‌ترین 

دستاورد‌های این رویداد همین همفکری‌ها، کار‌های گروهی، تامل‌ها 

و تاش برای نوآوری در حوزه دختران بود که با برگزاری رویداد دختران 

نقش‌آفرین تا اینجا رقم خورده و امیدواریم که از این به بعد نیز تداوم داشته 

باشد. اولین رویداد در خمین برنامه‌ریزی شده بود که برگزار شد. امیدواریم 

در نتیجه آن علاوه بر رضایتمندی دانشجویان دختر، توجه به حوزه دختران 

دانشجو را افزایش دهیم زیرا بیشتر برنامه‌های دانشگاهی عمومی است. 

درست است که نمی‌خواهیم دختران را از پسران جدا کنیم اما دختران 

دارای اولویت‌هایی هستند که برای ما مهم است و به آن‌ها می‌پردازیم. 

ین دستاورد این دوره چیست؟  به نظر شما مهم‌تر

این رویداد تمرینی برای زندگی اجتماعی متعهدانه مبتنی بر هویت دخترانه 

است؛ در دنیایی که تنهایی و فردگرایی تبلیغ می‌شود و تعهد اجتماعی 

کمرنگ شده و هویت دختران مورد هجمه است. برای ما هم هویت دختران 

و هم تعهد اجتماعی مهم است. امروزه در دنیا در فضایی قرار داریم که 

فرد تنها خودش را مهم می‌دانند و تعلق و تعهدش نسبت به جامعه را مورد 

خدشه قرار می‌دهند و هجمه بعدی نیز بحث هویت دخترانه است. این 

رویداد را به خاطر‌شأن، کرامت و انسانیتی که ما برای افراد به ویژه دختران 

قائل هستیم و نقش و اثرگذاری‌های مهم آن‌ها در جامعه، رقم زدیم و 

امیدواریم که گامی رو به جلو باشد. 

یزی شده است؟ جزئیات  مرحله منتخب ملی به چه صورت برنامه‌ر

رویداد ملی را شرح دهید؟ 

برنامه کلی رویداد ملی انجام و اهداف آن در قالب یک همایش دخترانه 

ملی مشخص است. البته ابعاد معرفتی و مهارتی آن گسترده‌تر خواهد شد. 

استان براساس آن اهدافی که در رویداد داشته، منتخبان را معرفی می‌کند 

اما ما نیز روی آن طبق تعامل و اقتباس با استان‌ها روی این فرایند نظارت 

می‌کنیم. این رویداد برای ما یک رویداد مهم در کشور است. البته در 

مرحله اول برگزاری این رویداد در استان‌ها برای ما دارای اهمیت است و 

پس از آن به فکر مرحله کشوری هستیم. اما در نهایت منتخبان نو ورود، 

علاقه‌مند و دغدغه‌مند در حوزه زنان و خانواده به رویداد ملی راه پیدا می‌کنند. 

ابوالفضل مظاهری – ثمین قیصری
گروه دانشگاه

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ و برابر رأی ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۳۰۰۰۱۵۹ مورخ ۱۴ / ۰۱ / ۱۴۰۴ 

هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات 

مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / خانم فروغ آرامش فرزند حبیب اله نسبت به ششدانگ یک 

قطعه زمین با کاربری زراعی به مساحت ۴۱ / ۲۲۹ مترمربع به شماره پلاک ۴۴۷ فرعی از ۷ 

اصلی واقع در قریه شهربند بخش ۱۱ واگذاری شده از آقای و خانم مهدی فتاحی محرز گردیده 

است؛ لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 

و محلی / سراسری در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص 

ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 

از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 

اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 

به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 

در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض 

در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 

را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۷ / ۰۲ / ۱۴۰۴ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۰ / ۰۳ / ۱۴۰۴

میم الف: ۱۹۳۰۲۰۹

رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک چمستان - عین اله تیموری

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد مکان انتشارات خود را از 

طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط 

واگذار نماید؛ لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000  ظرف مدت 7 روز کاری از تاریخ انتشار آ

ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل‌واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 

رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین 

 متقاضیان می توانند جهت کسب 
ً
بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 و 023-35225004 

تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد بوفه دانشجویی واقع 

در مجتمع دانشگاهی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد 

قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان اعم 

از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف مدت 7 روز کاری از تاریخ 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000 ریال بابت دریافت اوراق مزایده  انتشار آ

به شماره حساب 0218760182006 شناسه 1547 این دانشگاه )قابل 

واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی 

دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین بازدید از مکان فوق اقدام 

 متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 
ً
نمایند. ضمنا

تلفن 35225008-023 و 35225004-023 تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب مغازه به متراژ 180 

متر مربع واقع در مجتمع دانشگاهی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی 

و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان 

اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می توانند ظرف مدت 7 روز کاری از 

تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 5/000/000 ریال بابت دریافت اوراق 

مزایده به شماره حساب 0218760182006 شناسه 1547 این دانشگاه 

)قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی 

دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین بازدید از مکان فوق اقدام 

 متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 
ً
نمایند. ضمنا

تلفن 35225008-023 و 35225004-023 تماس حاصل نمایند.

 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان


